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Neu von Worx: WG325E NITRO 20V  

Kompakte Akku-Einhand-Powersäge 

Leistungsstark und vielseitig in der Anwendung 

 

Die brandneue Worx 20V Akku-Einhand-Powersäge WG325E 
NITRO beeindruckt mit ihrer starken Leistung und Kompaktheit. 
Sie ist ideal für vielseitige Arbeiten rund ums Beschneiden, 
Entasten und Einschneiden. Der hocheffiziente Brushless-Motor 
sorgt für eine optimale Balance und vibrationsfreies Arbeiten. 

Sicherheit stand bei der Entwicklung der Worx WG325E NITRO an 

erster Stelle. Mit ihrer schlanken und leichten Bauweise lässt sich die 

Säge mühelos durch verzwicktes Astgewirr führen. Das robuste 

Handschutzschild schützt die Hände zuverlässig vor Verletzungen. Der 

klappbare Kettenschutz bewahrt bei plötzlichen Rückschlägen (Kick-

back) vor dem Berühren der Kette. Der rutschfeste Softgriff liegt 

ergonomisch in der Hand. Der Sicherheitsschalter ist beidseitig für 

Rechts- und Linkshänder leicht zu bedienen. Die WG325E NITRO 

verfügt zudem über ein effektives Kettenspannsystem und ermöglicht 

einen werkzeuglosen Kettenwechsel. Die Kette wird mittels integrierter 

Pumpmechanik automatisch geschmiert. 

Der serienmäßige 20V PowerShare Akku mit 2Ah ist perfekt für leichte 

Arbeiten vom Boden aus. Die Worx WG325E NITRO 20V Akku-

Einhand-Powersäge ist in vielen Baumärkten erhältlich, zum UVP von 

119,99 Euro ohne Akku und Ladegerät. Für diejenigen, die noch keinen 

Worx PowerShare Akku besitzen, gibt es das Set zum UVP von 179,99 

Euro mit Akku und Ladegerät.  
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Weitere Informationen zum Thema gibt es https://eu.worx.com/de-de/ 
 

Für die Redaktion: 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download 

unter www.waschzettel.de/?ID=39121 

 

 

Worx – Eine Marke der POSITEC Gruppe 

 

Die Marke Worx ist in der ganzen Welt zuhause. Neben allen europäischen Ländern findet man unsere 

Produkte auch in Nord- und Südamerika und China. 

Positec vertreibt seine Produkte nicht nur international, sondern arbeitet auch so. Über Zeitzonen, 

Sprachen und Kontinente hinweg arbeiten engagierte und einzigartige Menschen an den Lösungen 

die Ihnen morgen helfen, Ihre Projekte und Arbeit smarter und schneller zu erledigen. 

Die Positec Gruppe ist bis heute inhabergeführt durch Don Gao. Werte wie Nachhaltigkeit, Innovation 

und Kundenfokus stehen bei allen Produkten im Mittelpunkt. 

Neben innovativen Gartengeräten und Elektrowerkzeugen zeigt Positec seine Innovationskraft beson-

ders deutlich im Bereich der Rasen- und Mähroboter. So ist mit den Worx Landroid und Worx Landroid 

Vision Mäh- und Rasenrobotern ein neuer Standard in der Produktklasse definiert worden. 

Wir glauben es gibt noch viel zu tun und es braucht smarte Lösungen. Innovative Lösungen, die 

althergebrachte Vorstellungen infrage stellen, und Ihnen einen echten Mehrwert bei der 

Verwirklichung Ihrer Projekte bieten – egal ob Sie Profi, Heimwerker oder begeisterter Gärtner sind. 
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